全省"不忘初心、牢记使命"主题教育第一批总结暨第二批部署会议召开

始终牢记党的初心和使命 奋力推进新时代吉林振兴 确保主题教育取得扎扎实实成效

昨天下午,全省"不忘初心、牢记使命"主题教育第一 批总结暨第二批部署会议在 长春召开。会议深入学习贯彻 习近平总书记关于"不忘初心、牢记使命"主题教育的重 要讲话和重要指示批示精神, 认真落实中央"不忘初心、牢 记使命"主题教育第一批总结 暨第二批部署会议精神,总结 全省第一批主题教育情况,对 第二批主题教育作动员部署。

A03

省委书记、省委主题教育 领导小组组长巴音朝鲁,中央 主题教育领导小组第七指导 组组长薛延忠出席会议并讲 话;省长、省委主题教育领导 小组副组长景俊海主持会议, 省政协主席江泽林出席会议。

巴音朝鲁指出, 主题教育 开展以来,在以习近平同志为 核心的党中央坚强领导下,在 中央第七指导组的有力指导 下,我省深入学习贯彻习近平 新时代中国特色社会主义思 想和习近平总书记重要讲话 精神,全面把握"十二字"总要 求,认真落实"四个到位",统 筹推进四项重点措施,坚持把 主题主线贯穿始终、把目标任 务贯穿始终、把改的要求贯穿 始终、把两手抓两促进贯穿始

终、把严的标准贯穿始终,推 动第一批主题教育取得了重 要阶段性成果。理论学习取得 了新成效,讲一步增强了对习 近平新时代中国特色社会主 义思想的政治认同、思想认 同、情感认同,提高了真信笃 行、知行合一的意识和能力。 思想政治受到了深刻洗礼,在 增强"四个意识"、坚定"四个 自信"、做到"两个维护"上认 识更加深刻、行动更加自觉。 干事创业热情、担当作为精神 得到了提振激发,进一步树立 起讲担当、重实干的鲜明导 向,学习教育成效源源不断地 转化为推动振兴发展的生动 实践。群众关心的热点难点问 题得到了更好解决,专项整治 任务全面推进,进一步增强了 宗旨意识,密切了同人民群众 的血肉联系。为民务实清廉政 治本色得到了进一步彰显,政 治、组织、作风、纪律建设全面 加强,汇聚起推进新时代吉林 振兴的强大动力。

巴音朝鲁强调,深入开展 全省第二批主题教育,对于用 习近平新时代中国特色社会 主义思想统一全党思想和行 动,引导基层党员干部自觉增 强"四个意识"、坚定"四个自

信"、做到"两个维护",推动全 面从严治党向基层延伸,把党 的十九大确定的目标任务落 到实外, 具有十分重要的意 义。要坚持标准要求,聚焦主 题主线。主题不变、标准不降、 力度不减,充分借鉴运用第一 批主题教育成功经验,以自我 革命精神解决违背初心和使 命的各种问题,实现理论学习 有收获、思想政治受洗礼、干 事创业敢担当、为民服务解难 题、清正廉洁作表率的目标。 把深入学习贯彻习近平新时 代中国特色社会主义思想作 为根本任务,做到往深里走、 往心里走、往实里走。要坚持 分级分类指导,统筹推进四项 重点措施。针对不同群体党员 实际,科学合理安排,改进组 织指导方式,提高主题教育针 对性和实效性。要坚持刀刃向 内,着力解决实际问题。奔着 问题去,盯着问题改,突出抓 好专项整治工作,让群众切实 感受到主题教育带来的新变 化新成效。要坚持示范带动, 认真落实从严要求。把严的标 准、严的措施、严的纪律贯穿 主题教育全过程,以严促深 人、以严求实效。各级党委(党 组)要把开展主题教育作为重 要政治任务, 压实领导责任, 加强督促指导, 搞好协调联 动,坚持统筹协调,强化舆论 官传,提高主题教育质量。

薛延忠在讲话中充分肯定 吉林省"不忘初心、牢记使命" 第一批主题教育开展以来,所 取得的重要阶段性成果和积累 的好经验。希望吉林省委进一 步深入学习贯彻习近平总书记 关干主题教育的一系列重要讲 话和重要指示精神, 按照党中 央部署要求, 切实加强组织领 导,进一步巩固扩大第一批主 题教育成果, 扎实抓好第二批 主题教育工作。要持续深入学 习贯彻习近平新时代中国特色 社会主义思想,全面系统学、及 时跟进学、联系实际学,努力在 学懂弄通做实上下功夫,自觉增强"四个意识"、坚定"四个自 信"、做到"两个维护",运用党 的创新理论武装头脑、指导实 践、推动工作。要善始善终抓好 整改落实特别是专项整治工 作,对中央部署的8个专项整治 方面的突出问题和主题教育期 间查摆出的其他问题要系统梳 理、对账盘点,进一步强化措 施、上下联动、两批贯通、一抓 到底,把整改任务一项一项抓 到位、一件一件落到底,确保整

改落实取得实效。要坚持把不 忘初心、牢记使命作为永恒课 题、终身课题,认真总结这次主 题教育的有效做法, 充分运用 党的自我革命的丰富思想成 果,推动广大党员干部以自我 革命精神检视和解决各种违背 初心使命的突出问题, 推动全 面从严治党向纵深发展。要抓 实抓好第二批主题教育,强化 理论武装,把握总体要求,明确 主要任务,突出重点对象,层层 压实责任,加强分类指导,解决 突出问题,力戒形式主义、官僚 主义,以好的作风努力实现主 题教育5句话目标,确保主题教 育取得扎实成效。

省委常委、省人大常委会、 省政府、省政协负责同志,省 法院党组书记,中央指导组有 关负责同志,省人大常委会、 省政府、省政协秘书长,各市 (州)党委、长白山开发区工 委、扩权强县试点市主要负责 同志,省直各部门单位主要负 责同志,省属重要骨干企业、 省属高校党委负责同志,省委 主题教育巡回指导组成员,主 题教育领导小组各组长等参加 会议。

/吉林日报记者曹梦南 粘 青 缪友银

做党和人民的忠诚卫士

记抚松县公安局刑事侦查大队副大队长郭长勇

他,是一名地地道道的东北汉子,作为一名刑警,他以单位为家,在他眼中,案件没有大小之分,只要是自已经 手的案件,一定要查个水落石出;他嫉恶如仇,面对违法犯罪从来是眼里揉不进半点沙,危险时刻更是毫不犹豫地 冲在最前面……他,就是抚松县公安局刑警大队副大队长郭长勇。

> 2014年4月23日,抚 松县松江河镇发生一起2 死 1 伤的特大抢劫杀人案。 案发后,抚松县公安局马上 成立专案组开展侦查,郭长 勇通过分析线索,准确判断 出嫌疑人流窜到外地后租 住房屋这一信息,最后,在 农安县将犯罪嫌疑人围堵 在一栋居民楼里。抓捕时, 郭长勇身先士卒,第一个通 过云梯爬到嫌疑人所在的 房间,此时的嫌疑人已经疯 狂,一边用刀割自己的脖子 企图自杀,一边打开液化气 罐准备实施爆炸,与抓捕人 员同归于尽。紧急时刻,郭 长勇果断开枪,将犯罪嫌疑 人击毙,避免了一起群死群 伤恶性事件的发生。

面对不断翻新的犯罪手 段,郭长勇不拘泥于传统, 创新工作思路, 多部联动、 合成作战,屡破大案要案。

2017年1月31日6时 30 分许,松江河派出所接到 池西区消防大队报警,松江 河镇松江街绿园小区 D1 栋 一居民家里发生火灾,在救 火过程中,消防员在该室南 侧卧室床上发现一名女性 烧焦尸体。后经法医鉴定, 死者系死后入火,死因为机 械性窒息死亡

案发后,郭长勇马上带 领侦查员开展侦查工作,通 过外围调查走访,于次日确 定了犯罪嫌疑人为死者同 车队且与死者有债务关系 的刘某。就在此时,刘某因 服毒自杀未遂,被送往医院 进行抢救。而审讯刘某,就 成了破案的关键。

随后,郭长勇马上对还 没有脱离危险的刘某进行 讯问, 审讯地点就在医院的 透析室。在这种敞开式的审 讯环境中, 刘某百般抵赖 拒不承认。最后,郭长勇灵 活使用审讯技巧,突破其心 理防线,刘某如实供述了和 被害人因债务纠纷引发争 吵,并最终掐死被害人、放 火焚尸的犯罪事实。

成为优秀的刑警,不是 一起两起个案的突破,而是 贵在一直的坚持。

2003年11月5日,抚

松县松江河镇居民王某在 松江河镇东林街一发廊内 被两名醉酒男子持刀、斧砍 伤,嫌疑人作案后迅速逃 被害人经抢救无效死

案发后, 抚松县公安局 迅速开展工作,并确定了其 中一名嫌疑人为刘某,松江 河镇居民,已经潜逃,抚松 县公安局将其列为网上逃 犯。另外一名嫌疑人只知道 外号叫"二的",身份无法确 由于两名嫌疑人均在 逃,导致案件迟迟不破。

2011年,清网行动中, 抚松公安克服重重困难,终 于查找到刘某藏匿在山东 沿海一带,并将其抓捕归 案。归案后,刘某虽对其犯 罪事实供认不讳,但不能提 供出"二的"的准确身份,只知道"二的"姓孙,柳河县 人,其他线索为零

郭长勇一直没有放弃对 "二的"的追查,由于信息有 限,缺少线索,嫌疑人踪迹 全无。

/ 吉林日报记者 刘巍报道

-刻不松懈 时刻争进步

-记省模范集体吉林油田工程技术服务公司

"公司在 2017 年就突破带 压作业 1000 口井大关,带压作 业工作量在整个中石油系统占 20%以上。"吉林油田工程技术 服务公司纪委书记雷源涛在接 受采访时激动地说:"公司全年 实现收入 4亿元,盈利 2000万 元, 彻底扭转了长期亏损的被 动局面,实现了华丽转身。"9 月,该公司荣获"省模范集体" 称号

2016年1月1日成立的工 程技术服务公司是吉林油田唯 --的丁程技术服务单位, 主要 业务包括:大修作业、带压作 业、天然气井作业、特种作业和 生活后勤服务以及3项辅助业

"做稳大修、做精带压、做 专特种作业"是该公司工程技 术服务能力不断提升的法宝。 在带压作业方面,技术规模不 断扩大、配套工艺水平日趋完 善、工作量逐年攀升,特别是带 压密闭切割和作业自动化两项 新技术,规模投产后可实现带 压作业的革命性进步; 在大修 作业方面, 由传统大修向复杂 的套管变形治理、吐泥岩治理、 报废封井等疑难井技术治理转 变,近3年又开展了大修侧钻 封井、侧钻治理套返、侧钻取换 井底等新项目,解决复杂问题 的能力进一步增强; 在连续油 管作业方面, 现已具备天然气 井气举排液、冲砂、水井解堵、 速度管柱和储层改造等多种工 艺,同时储备了井下水力切割、 拖动压裂等技术。

"在3项主体业务的推动 下,我们2018年又开展了二氧 化碳技术服务、水泥固井封层、 试采测试、天然气井助排增气 等新业务, 使油田公司的工程 技术保障能力得到进一步提 "该公司工程技术研究所所 长王大彪介绍道。

此外,该公司坚持走出去。 闯市场,多年来,在保证吉林油 田内部市场工作量不受影响的 前提下,积极开拓外部市场,近 百人的队伍在青海、长庆、大 庆、海南等油田和地区进行施 工作业,外部市场收入不断增 加,为公司实现长期稳健发展 打下了根基。

据雷源涛介绍,下一步,公 司的发展定位将从向工程施工 要效益,一步步转变为向满足 油田开发要效益,不断开拓新 的业务领城,同时在技术发展 过程中, 引领技术人员形成比 学赶帮超的氛围,促进技术人 员迅速成长成才,为建设创新 型可持续发展的古林油田公 司,促进松原经济和社会发展 作出更大贡献。

/ 吉林日报记者 王欣欣报道